

秉承初心担使命 接续奋斗再出发

党的十九届六中全会精神在惠济区广大干部群众中引发热烈反响

百年奋斗铸就世纪伟业,伟大梦想照亮前行道路。连日来,党的十九届六中全会精神在惠济区广大干部群众中持续引发热烈反响。党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议,必将激励全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来。惠济区广大干部群众表示,要学习贯彻好全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉践行初心使命,更好传承伟大建党精神,把学习贯彻全会精神的良好成果转化为推动发展的实际成效,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。记者 简洋

惠济区政府副区长、党组成员,江山路街道党工委书记

詹晓娅

党的十九届六中全会是一次鼓舞人心、指引方向,坚定信念、凝聚伟力的大会。通过观看学习全会报道,了解决议内容,我再一次被中国共产党的百年奋斗历程深深震撼,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

下一步,我将与江山路街道全体工作人员一起,深刻领会全会决议的

精髓要义,牢牢把握全会决议的实践要求,以扎实作风确保全会决议在我们基层工作中不折不扣地落实落地,持续突出党建引领作用,统筹做好常态化疫情防控、经济社会发展、安全生产和信访稳定等工作。身为街道党工委书记,我更应当笃定信念、志存高远,勇挑重担、经受历练,坚持群众路线和群众方法,自觉站到群众中去,多下功夫钻研工作、调查实情,多干一些对老百姓有益、解决实际困难的实事好事,为党担责、为人民负责、为事业尽责。

惠济区花园口镇党委书记

耿宇辉

党的十九届六中全会深刻总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,令人倍感振奋、备受鼓舞。

立足新发展阶段,花园口镇将在惠济区委的坚强领导下,深入学习领会全会精神,切实把“两个确立”转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。坚持从党的百年奋

斗中坚定信心、汲取力量,埋头苦干、勇毅前行,全力做好疫情防控、经济发展、安全生产和信访稳定各项工作,以人民群众对美好生活的向往为奋斗目标,积极探索服务民生新举措,将党的各项惠民政策落到实处,让辖区群众住得称心、过得舒心、感到安心。

古荥镇党委副书记、镇长

李勇

作为基层党员干部,我会带头学习十九届六中全会精神,牢牢把握“十个坚持”宝贵经验,胸怀“国之大事”,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,结合古荥实际,压实工作任务。要进一步提高解决实际问题的能力和水平,坚持以党建高质量推动古荥发展高质量。要聚焦“黄河战略”,巩固“清四乱”成果,推进生态廊道建设,为改善沿黄生态贡献古

荥力量。要紧抓安全生产,进行常态化大排查、大整治,把各类安全隐患消灭在萌芽中。要聚力美丽乡村建设,打造精品村庄,以产业兴村推动乡村振兴,努力实现农民增收,提升群众生活品质。

古荥上下坚决秉持“一级带着一级干,一级做给一级看”的原则,统一思想,发奋向上,努力打造“宜居宜业宜游,古风古韵古荥”。

新城街道党工委书记

王海建

深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是当前和今后一段时期的首要政治任务,“两个确立”反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

作为一名基层党员,我将切实把思想和行动统一到全会精神上来,准确把握全会精神实质和丰富内涵,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”。要把学习党的十九届六中全会精神同深化党史学习教育、落实好辖区各项目标任务有机结合起来,认真谋划好2022年工作,推动各项事业高质量发展。切实为辖区群众做好每件小事、办好每件实事,想方设法解决居民的烦心事、操心事和揪心事,努力把以人民为中心的发展思想融入日常工作的方方面面,让新城在新的赶考之路上交出优异答卷。

惠济区政务服务和大数据管理局党组书记、局长

杜炎

作为一名基层政务服务和大数据工作者,作为党委、政府为民服务的形象窗口,我们要把党的十九届六中全会精神学习好、宣传好,要时刻牢记“以人民为中心”的发展理念,聚焦“一网通办、一网通管”改革,进一步推进

更多的便民服务事项就近办、网上办、掌上办、周末办、24小时办,让数据赋能政务服务和基层治理,切实做到“让数据多跑路、让群众少跑腿”,不断提升群众的满意度和幸福感,以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代。

惠济区城市管理局党组书记、局长

师刘伟

我们将把深入学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,深刻理解和准确把握全会精神的核心要义,坚决把全会提出的“两个确立”转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,切实把全会精神转化为指导工作、推动实践的务实举措。强化全心全意为人民服务宗旨观念,积极履行城市管理职责使命,以党史学习教育为契机,以“我为群众办实事”实践活动为抓手,

秉持“工匠精神”、下足“绣花功夫”,鼓足干劲、提振信心,扎实开展执法、市政、环卫、公用事业、优化营商环境、灾后重建、“万人助万企”、改进城市管理、全国文明城市创建、环境污染防治攻坚等各项工作,全力以赴冲刺全年目标任务,用更高水平高质量的服务,让人民群众拥有更多的获得感幸福感安全感,为加快建设黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区建设贡献更多城管力量。

惠济区交通运输局党组书记、局长

连灿

作为一名基层党员干部,我将深刻领会和把握全会的重大意义、精神实质和丰富内涵,对标要求、抢抓机遇、乘势而上,将学习成果转化为改革发展的强大动力。牢牢把握交通“先行官”定位,始终围绕“四城、两高地、一家园”建设,全力推进“四好农村路”建设,狠抓重点项目,确保灾后重建项

目按期保质保量完工。持续完善交通运输服务体系,督导辖区道路运输企业做好疫情防控工作,加强驾校专项监督检查。牢牢守住安全稳定底线,加大行业安全生产监督管理力度,健全安全生产管理体系和安全管理责任制,全力以赴在新时代新征程上展现新气象新作为。

惠济区林业和园林局党组书记、局长

金艳玲

看清楚过去为什么能够成功,才能弄明白未来怎样继续成功。这次重要会议,以对历史的回望、对实践的思考、对规律的把握,引领全党更好地奋进全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的新征程。

新征程,再赶考,新时代中国共产党人使命在肩。全会提出,不忘初

心,方得始终。我们将持续以生态文明思想为引领,不断提高运用党的创新理论指导做好林业园林景观建设及林业资源保护工作的能力,坚持以人民为中心,满足人民日益增长的优美生态环境需要,为建设美丽中国、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。